

НАШИ ДВЕРИ ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС

Стало уже традиционным проведение Дня открытых дверей в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие». В этом году этот день прошел под девизом: «Наши двери открыты для Вас».



В гостях у ветерана – Н.М. Зекунова

Одними из гостей стали учащиеся 10 б класса школы №3 города Белоярский и ребята, находящиеся на социальной реабилитации в учреждении, которым интересна работа в сфере социального обслуживания. Дети своими глазами увидели, кто проявляет заботу о пожилых людях в нашем городе, познакомились с профессией социального работника.

В приветственном слове директора Марины Александровны Мулюковой прозвучало, что мнение гостей, посещающих нас в такие дни, очень важно, поскольку именно они могут дать независимую оценку качеству работы специалистов учреждения.

Учащимся были продемонстрированы основные направления деятельности отделений и порядок предоставления социальных услуг. Дети прошли по кабинетам, где не понаслышке, а лично познакомились со специалистами, узнали о специфике и тонкостях работы, услышали секреты личностного и профессионального роста работников, имели возможность задать специалистам интересующие вопросы и сразу же получить ответ.

Силами сотрудников Центра в холле учреждения организована выставка творческих работ, демонстрирующая таланты клиентов и специалистов. На выставке представлены работы декоративно-прикладного, художественно-эстетического творчества. Как отметила Марина Александровна: «Наши работники умеют не только ответственно и добросовестно работать для клиентов, но и увлеченно проводить свой досуг». На доске Почета «Лучшие люди учреждения» и аллее Славы расположены фотографии специалистов, участвующих и победивших в конкурсах профессионального мастерства, в творческих конкурсах.

Мероприятие получилось

насыщенным. Ирина Владимировна Антонова, заведующая отделением «Отделение-интернат малой вместимости для граждан пожилого возраста и инвалидов», провела экскурсию, где ознакомила учащихся с бытом и жилищными условиями проживающих. Своими глазами ребята увидели, какой заботой и любовью окружены наши старики.

Внимание ребят привлекла сенсорная комната, где желающие могли отдохнуть и получить психологическую разгрузку, предложила укрепить физическое здоровье в тренажерном зале, получить заряд энергии в массажном кабинете.

Особое внимание учащихся было обращено на наличие в учреждении Молельной комнаты, где еженедельно сестрами Милосердия проводятся церковные таинства для верующих.

Посетив творческую мастерскую, дети получили заряд положительных эмоций от увиденных работ, изготовленных руками бабушек и дедушек. Все желающие в этот день могли

смастерить подарки для участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла в виде бумажного голубя – символа Победы.

Гости не остались равнодушными. В честь празднования приближающейся юбилейной даты – 70-летия Победы в Великой Отечественной войне – дети преподнесли в подарок жителям изготовленные своими руками Георгиевские ленты, украшенные лепестками цветов.

Татьяна Александровна Гузь, заведующая «Специальным домом для граждан пожилого возраста», познакомила детей с почетными жителями, рассказала об их достижениях и победах.

Одним из первых, кто заселился в такую квартиру, стал Иван Ефимович Вагатов, труженик тыла, ветеран труда. Он выразил слова благодарности в адрес сотрудников за проявленную к нему заботу, а детям – за уважение и внимание.

Ребята расспрашивали ветеранов о жизни в военные годы, об их героическом прошлом.

Не все дети помнят своих родных, поэтому особое внимание привлек рассказ Николая Матвеевича Зекунова – участника Великой Отечественной войны. Несмотря на преклонный возраст, ему 92 года, Николай Матвеевич очень приветливо встретил детей, продемонстрировал награды и фотографии, рассказал о смешных случаях, произошедших с ним на фронте, с удовольствием фотографировался со всеми желающими, поделился своими впечатлениями от встречи со школьниками: «Я горд за то, что вы помните и чтите подвиг старшего поколения. Родина наша – это колыбель героев».

Итогом встречи стала неформальная беседа, в которой ребята делились своими впечатлениями об увиденном, выражали слова благодарности организаторам за предоставленную возможность познакомиться с профессией социального работника. Детей до глубины души тронуло, что есть в нашем городе такой дом, в котором сотрудники своим личным примером выражают заботу и оказывают уход за престарелыми людьми. Сегодня профессия социального работника востребована и почетна.

В свою очередь сотрудники учреждения поблагодарили детей за интерес к профессии социального работника, за оказанное уважение к людям труда, выразили надежду, что ребята, выбрав своей профессией социальную работу, смогут приумножить в себе такое качество, как милосердие.

Света СЕМЕНИХИНА,
методист организационно-методического отделения



Перенимая опыт